MA-S123-05-13 Stand 05. 2013

Montage-/Bedienungsanweisung Reifenregal TSP

1. Montage der RahmenfiiBe jofop
ilfa) (gj e
(s D
{o 15h Falz
(’T
Abbildung 1 2 1l S — \@’ ()
Abbildung 2 O O

Die MetallfuBe auf die Pfosten aufstecken und mit 2 Schrauben M8 x 20 und
2 Muttern festschrauben (Abb. 1). Dabei ist zu beachten, dass die konisch
geformten Noppen der Pfosten mit der schmalen Seite nach oben zeigen O
(Abb. 2) und dass der Falz des Pfostens wie in Abbildung 3 zum FuB steht. TSV

Abbildung 3

oS U S
O

2. Montage Rahmen mit Spacebeam-Platten

Die Anzahl der Spacebeam-Platien (Abb. 4) und die Platzierung des Montagediagrammes (Abb. 5) festlegen. Die
Spacebeam-Platten werden immer wechselseitig (vorne-hinten) montiert. Die Spacebeam-Platten auf die Pfosten auflegen, mit
dem Hammer nach unten schlagen (Richtung FuBplatte). Dann die Aushangesicherungen (Laschen) der Spacebeam-Platten
mit Hammer und MeiBel so einschlagen dass die Spacebeam-Platte arretiert ist und die Laschen nicht mehr Uberstehen.
Bei der Positionierung der Pfosten darauf achten, dass die Seite mit dem Falz zum Rahmeninneren und die breite Seite der

Noppen nach unten zeigt. Abbildung 5
I
. : B &
el
>
E |
il
379 3 o 3 o 3 2
Abbildung 4 007 ¥ g 8 ™~ g
; ; E |
_ il
23 R -
~|g N o B 8
g _ g > o N2
g 2
g — | P
E - E o E il E ]
'(;_ il
alg N N
o o3 g N8 g o 8 3
Q Rle o — 3 S g S R @
% = S
2 | 3
i — H B H f - i |
™ . L
3 © 2
i ol vls = 3| S8 - 3| S8 o v 2
o Jla o .8 o @8 o -8
N~ o © < N~ ©
‘[‘: s q 3 > H 3 > A : >
3k > Ok E wf | H wl |k H
|| [} (o] [e)]
N N N N
o o o o
N N N N
Rahmenh6he 2000 mm Rahmenh6he 2500 mm Rahmenh6he 3000 mm Rahmenhoéhe 3500 mm
3 Spacebeam-Platten 3 Spacebeam-Platten 3 Spacebeam-Platten 3 Spacebeam-Platten
L TEL.: 039 032 / 751 LAGERTECHNIK
AGER- FAX.: 039 032 / 752 .~ Thilo Simlacher
ECHNIK Liestener DorfstraBe 37
regale mitsystem | WWW.1a-Regale.de 29410 Salzwedel OT Liesten




MA-S123-05-13 Stand 05. 2013

Montage-/Bedienungsanweisung Reifenregal TSP

3. Montage der Reifenauflagen

Die Reifenauflagen sind Balken 70/3 oder 70/4 mit geformter Klaue. Diese werden in den entsprechenden Hohen
(siehe Abb. 5) von innen in die Rahmen eingehdngt (Abb.6). Darauf achten dass immer alle 4 Einhangelaschen einrasten.
Danach die Reifenauflagen mit je 2 Aushangesicherungen (Abb. 7,8 oder 9,10) sichern.

a5
3]

a=x]

[alfss)
—>
—-

Reifenauflagen Rahmen
\

/ —

=
k=

(2 ][E}
AT
B

Abbildung 6
Draufsicht mit Reifenauflagen

Abbildung 9
Art-Nr TS210005.95

Abbildung 8
Art-Nr 08082

Abbildung 7

Abbildung 10

4. Montage der Ausrollsicherungen fiir die Lagerebene am Boden

Das Regal an den endgultigen Standort aufstellen und ausrichten. Dann werden die 4 inneren Lécher der FuBplatten eines
jeden Feldes mit Stahldiibel M10 x 85 am Boden befestigt. Dlibel nur so weit einschlagen, dass noch ca. 20 mm des Gewindes
Ubersteht. Auf dieses Uberstehende Gewinde wird die Sonder-Diagonale SPDIA in der entsprechenden Lange aufgesteckt
und mit einer Mutter M10 befestigt.(Abb. 11 + 12)

TEL.: 039 032 / 751 LAGERTECHNIK
LAGER- FAX.: 039 032 / 752 _ Thilo Simlacher
ECHNIK Liestener DorfstraBe 37
regale mitsystem | WWW.1a-Regale.de 29410 Salzwedel OT Liesten




MA-S123-05-13 Stand 05. 2013

Montage-/Bedienungsanweisung Reifenregal TSP

Fixanker M 10 x 85

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO'
T T

0000000000000 O0DO0DO0DO0ODO0ODO0OO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0O0O0OO0ODO0OO0OD0O0O0OD0ODO0O0O0OD0OD0O0OD0OD0ODO0ODODOOOO

6-kt. Mutter M10 ; verzinkf/ Bohrungen aufbohren auf

SPDIA000; [=2979mm

12-13 mm

[ [
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOl
0000000000000 00000000000000000000000000000000DO0ODO0COODOO

o~

Abbildung 11

2979

Vorderansicht mit Reifenauflagen
und Ausrollsicherungen

&

3.020

40
o)

Space Beam Platten

Art. Nr.: 08938

Sonder-Diagonale SPDIA

o)

s [t
|

k= e

Abbildung 12
Draufsicht mit Ausrollsicherungen

LAGER-

ECHNIK

Regale mit System

TEL.:
FAX.:

039 032 / 751

LAGERTECHNIK

039 032 / 752 Thilo Simlacher

www.1a-Regale.de

Liestener DorfstraBe 37
29410 Salzwedel OT Liesten



MA-S123-05-13 Stand 05. 2013

Montage-/Bedienungsanweisung Reifenregal TSP

5. Ausrichten der Regale

Nach dem Aufbau der Regale miissen diese ausgerich-
tet werden. Die Abweichungen der Regalpfosten von der
Lotrechten in Langs- und Tiefenrichtung darfen 1/200 der
Regalhdhe nicht Gberschreiten.

Die Abweichung der Fachbdden aus der Waagrechten darf
maximal 1/300 des Stltzenabstandes betragen (Abb. 13).

17,5 mm
‘ﬁssoo - 200)

S
€
o
o
7o)
(a0}

g

E®

g ..

-

%m,\

—_— N

Abbildung 13

6. Standsicherheit der Regale

Regale, die von Hand bedient werden und deren Hohe der
obersten Ablage das 5-fache der Regaltiefe tiberschreiten,
mussen gemaB BGR 234 durch geeignete MaBnahmen ge-
gen Kippen gesichert werden. (Abb. 14)

Daflir eignet sich die Befestigung an der Wand mittels Wand-
befestigung, am Boden oder an anderen Regalen durch
Doppelregalverbinder.

Abbildung 14

7. Sicherheitshinweise

a) Das Belastungsschild (Abb. 15) gut sichtbar am Regal
befestigen.

Projekt-Nr: 13/XXXX
LAG ER- System: TS 4
ECHNIK Tragkraft pro Feld: max. 4000 kg
REGEISIMItS S Tragkraft pro Fach: max. 600 kg

Abbildung 15

b) GemaB der europaischen Norm DIN EN 15635 ist in
Abstédnden von nicht mehr als 12 Monaten eine Inspektion
von einer fachkundigen Person durchzufiihren. (siehe auch
www.regal-inspektion.eu) Dazu bitte auch die Montage-/
Bedienungsanleitungen flr die Lagereinrichtungen aufbe-
wahren.

c) An tragenden Teilen der Regale darf nicht geschweiBt
werden !

d) An den Seiten, die nicht zum Be- und Entladen der Regale
vorgesehen sind muss die Ware gegen Herabfallen gesichert
werden (z.B Seitenwénde, Rickwande, Durchschubsiche-
rungen, Rahmenerh6hung).

e) Bei der Aufstellung der Regale sind die Mindestgang-
breiten zu beachten. Verkehrswege mindestens 1,25 m,
Nebengénge mindestens 0,75 m (Abb. 16).

YW Wuw

%
/))/O 6@/;
2o 0@0
')6“ (o
2 Abbildung 16

VYWY WWY
V“WV Wl

f) Werden die Gange mit Transportgeraten (Hubwagen)
befahren sind die Regalpfosten mit Rammschutz gegen
Beschadigung zu schitzen (Abb. 15,16).

Abbildung 15 Abbildung 16

TEL.:
FAX.:

LAGER-

ECHNIK

Regale mit System

039 032 / 751
039 032 / 752
www.1a-Regale.de

LAGERTECHNIK
Thilo Simlacher
Liestener DorfstraBe 37
29410 Salzwedel OT Liesten



i uablolsaq 1yolu ajebay

usjoyula ualuelalal] sap BunbBiwysuas -
lapo

SJ9||21SJ8H Sap uareq uayosiuyoal
lap pueyue Bun)imsny Jap bunynidiagn -
:9UYO0 UBWYSUIOA

UuOINIISUOY| J8p Buniapueliap auidy

i USPISIN NZ

uayoljpaomiueaasp buniyonuia
-18be Jap 118yiayols aIp iny
wap puls usapeyos ayoljpwes

i 16192

uswyelrebay wnz sapey Sap alldsuaul
3Ip Jawwl SSep ‘ualyde nz jnetep

lapey Jap Buniabejuig Jap 199 1SI uap
-lowJIaA nz abja4 Jap uabipeyosag uie wn

Ud|181SUO0INJIISUOY UOA

uayonJlIaA ‘mzq uapeyos albuipaqejun -
9119\ uabisse|nz

lap qeysauul usbail| uabunise|ag -

uazlnN pun Bunpuamuy abiyoul alp -

-:usynudiaqn

i uaiynjyoinp uonyadsu| abigew|abay




	Montagediagramm
	Montagediagramm Aktenregal

	Rahmen
	Sicherheitshinweise

